COMO RESOLVER LOS PROBLEMAS DE GENÉTICA
Es imprescindible entender la meiosis y saber que cada una de las cuatro cromátidas de cada tétrada o bivalente va a ir a parar a cada uno de los cuatro gametos que se forman en cada meiosis.

1. Identificar los caracteres de los que nos habla cada ejercicio y nombrar adecuadamente los alelos responsables de esos caracteres y su relación entre ellos (dominancia-recesividad, herencia intermedia, codominancia).
 Hay que tener claro si el ejercicio es de monohibridismo (solo implica a un par de genes) o de dihibridismo (dos pares de genes, que pueden ser de distribución independiente o ir ligados). También hay que saber si se trata de una serie multialélica, o de un gen ligado al sexo etc.

2. Plantear los cruces y hacerlos, empleando los cuadros de Punnet (no se admiten combinaciones de letras con flechas). Especificar los nombres de las generaciones (P, F1, F2 etc…), los gametos y los individuos resultantes de la fecundación (del cruce). 
Recordad que cada gameto es haploide y solo lleva uno de los dos genes alelos responsables de un carácter; mientras que los individuos son diploides y llevan dos alelos para cada carácter situados en igual locus de un par de cromosomas homólogos. Si un individuo es homocigótico (recibió el mismo alelo de su padre que de su madre), solo produce un tipo de gametos y no hay por qué repetirlos.
Por ejemplo, si un individuo de genotipo BB se cruza con un individuo de genotipo bb, todos los gametos del primero llevan el alelo B y todos los gametos del segundo llevan el alelo b, por lo tanto todos los descendientes serán Bb. No hay por qué hacer 4 tipos de descendientes idénticos.

Correcto:   
                 Individuos que se cruzan:     P  ♀ BB   x   ♂  bb    

                                                                               ↓

	Gametos → 

↓
	B

	b

	Bb (individuos descendientes)


                                                     F1
                                                   

Incorrecto (muy incorrecto):    BB x bb

                                                        ↓↓↓↓

                                                  Bb Bb Bb Bb

3. Dar probabilidades fenotípicas y genotípicas de la descendencia de esos cruces.

4. Y muy importante: ¡Responded claramente a lo que se pregunta!
